Прекратите варварское «благоустройство»!

Более 300 представителей КПРФ, «Левого фронта», их союзников из молодёжных, женских и ветеранских организаций дружно пришли в приёмную администрации президента в центре Москвы, чтобы подать обращения с требованием прекратить варварское строительство и так называемое благоустройство лесов и парков. Речь идёт о Битцевском лесе, Лосином острове, Алёшкинском лесе, пойме реки Яузы, Косинском парке, Белорусском сквере, Троицком лесе, парке Ангарские пруды, Крылатском и других природных территориях.

Горожане возмущены наступлением всевозможных застройщиков, которых поддерживает мэрия, на зелёные уголки Москвы.

Причём, чувствуя свою безнаказанность, действуют эти акулы строительного бизнеса всё наглее и наглее, демонстративно игнорируя права миллионов москвичей на здоровую экологию и благоприятные условия жизни.

В своём обращении москвичи потребовали дать указание руководству города Москвы прекратить работы по благоустрой-

ству (комплексному благоустройству, обустройству, приведению в нормативное состояние и т.п.) ООПТ и других природных территорий Москвы.

Установить мораторий на финансирование и осуществление хозяйственной деятельности на ООПТ и других природных территориях в рамках мероприятий по их содержанию и использованию, за исключением аварийных работ, удаления аварийных деревьев вдоль прогулочных дорог и вокруг площадок отдыха и спортивных площадок, удаления инвазивных растений. Мораторий должен действовать до разработки и утверждения специального природоохранного законодательства и современных научных принципов и подходов к сохранению дикой природы в крупных городах, нормативного правового акта города Москвы о содержании ООПТ и других природных территорий, включая их благоустройство, отвечающее приоритетному экологическому назначению этих территорий.

Признать целью благоустройства на ООПТ упорядочение их рекреационного использования, снижение рекреационных

нагрузок на природные сообщества и объекты, а также создание благоприятных условий для отдыха, основным видом которого является оздоровительный прогулочный отдых в природном окружении.

Жители столицы также потребовали вернуть проведение государственной экологической экспертизы проектной документации объектов, строительство, реконструкцию которых предполагается осуществлять на землях в границах ООПТ регионального и местного значения.

Отдельно был поднят вопрос о «Лосином острове». Этим в Госдуме приняли законопроект, который разрешил строительство на особо охраняемых природных территориях. В документе говорится, что на участках особо охраняемых территорий можно будет возводить автомобильные дороги, мосты, дорожные сооружения, элементы обустройства дорог, а также объекты железнодорожного транспорта, транспортно-пересадочных узлов и лисвязи. На территории Москвы формально расположен только один национальный парк «Лосиный остров». Это огром-



ная территория общей площадью в 125 квадратных километров. Там обитают краснокнижные звери и птицы, а также растут редкие и уязвимые виды растений. Москвичи потребовали внесли изменения в законодательство, так как оно причинит необратимый вред природному комплексу и его биологическому разнообразию, повлечёт за собой ухудшение состояния окружающей среды в Москве и нарушение конституционного права миллионов граждан - жителей Москвы – на благоприятную окружающую среду.

Жители также потребовали восстановить единую систему управления ООПТ Москвы и соз-

дать коллегиальный орган – экспертный совет по охране природы из специалистов, профессионально занимающихся вопросами охраны окружающей среды и сохранения природы Москвы, и активистов природоохранного движения Москвы.

Ещё одно очень важное требование — коренным образом изменить концепцию использования и развития существующих и проектных ООПТ Москвы: вместо организации «досуга и отдыха населения» путём их урбанистического благоустройства с объектами досуга и развлечений — приоритет оздоровительного прогулочного отдыха в природном окружении.

Отступать некуда! За нами – Москва!

Есть события, даты которых очень важны для каждого человека нашей страны. Они сохраняют память о героических подвигах наших соотечественников. Именно такой датой считается годовщина начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой, ставшего переломным момен-

Москве. Юные защитники города много сделали, помогая оборонять город. Дети войны — это поколение особенное, героическое поколение. В годы Великой Отечественной войны сотни мальчишек и девчонок, прибавляя к своему возрасту два-три года, бежали в военкоматы и уходили защищать свою Родину. Эти практически дети воевали



том в мировой истории и развеявшее миф о непобедимости гитлеровской армии. Дни и ночи тяжелых сражений — в итоге ценой неимоверных усилий советским солдатам удалось отбросить фашистских захватчиков. Отсюда от ближних подступов к столице в «белоснежных полях под Москвой» был начат долгий и трудный путь к победному маю 1945 года.

Тяжёлые испытания выпали на долю детей и педагогов в осаждённой фашистами

наравне с взрослыми на фронтах, в партизанских отрядах. Им было 13–15 лет, а то и меньше. Интересно, что детей, в том числе и маленьких, даже младенцев фашисты отправляли в концлагеря.

Конечно, это ненормально, когда ужасы войны вторгаются в мир ребёнка. Детство не должно омрачаться никакими войнами. Было трудно всем. Но особенно страдали дети. Страдали от голода и холода, от невозможности вернуться в детство, от кро-

мешного ада бомбежек и страшной тишины сиротства.

Дети воевали под красными советскими знаменами наравне со взрослыми. Они были разведчиками, связными-подпольщиками — и в действующей армии, и в партизанских отрядах. И это были не единичные случаи. Таких ребят, по данным архивов, было десятки тысяч. В дневнике одного немецкого солдата было написано: «Нам не победить эту страну, потому что там воюют не только солдаты, но женщины и дети».

В очередную годовщину начала контрнаступления под Москвой в Северо-восточном округе столицы по инициативе руководителей ряда районов и муниципальных депутатов были организованы торжественные мероприятия, посвящённые этому событию.

Как правило, приглашались представители поколения детей войны совместно с учениками местных школ. Была подготовлена интересная программа. Дети выступали с концертами. Тепло поздравляли гостей мероприятия руководители районов.

Затем всем был показан замечательный кинофильм режиссера Сергея Мокрицкого «Первый Оскар», посвящённый фронтовым кинооператорам. Лента рассказывает о том, как снимался локументальный фильм «Разгром немецких войск под Москвой». Для американского проката она была перемонтирована, названа «Moscow Strikes Back» («Москва наносит ответный удар») и стала первой советской картиной, награждённой премией Американской киноакадемии «Оскар» (тогда же была учреждена номинация «Лучший документальный фильм»).

Пресс-служба МГК КПРФ

Шахматисты спортклуба «КПРФ» стали победителями I Командного Кубка России

«Красные гроссмейстеры» за тур до окончания соревнований досрочно обеспечили себе победу.

В Сочи завершился I Командный Кубок России по шахматам среди мужских команд. В соревнованиях участвовали 11 команд.

За команду спортивного клуба «КПРФ» выступали: чемпион мира по быстрым шахматам 2018 года, чемпион



России 2022 года Даниил Дубов, серебряный и бронзовый призёры Суперфинала чемпионата России 2023 года Максим Матлаков и Павел Понкратов, победитель командного чемпионата мира в составе сборной России (2010) Владимир Малахов, победитель серии «Гранпри Чёрного моря» 2023 года Никита Афанасьев. Тренерский штаб «красных» возглавляет капитан команды, международный гроссмейстер Игорь Ягупов.

Шахматисты «КПРФ» уверенно победили во всех семи играх турнира, в том числе, в поединке с основным соперником — сборной Белоруссии — со счётом 3:1. На втором месте — сборная Белоруссии, на третьем — сборная России среди ветеранов.

Итоги I Командного кубка России прокомментировал руководитель шахматной команды спортклуба «КПРФ», первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин: «Выражаю благодарность всем нашим игрокам, а также тренеру и капитану команды Игорю Ягупову. Выступили замечательно, выиграли во всех турах. Радует, что наши шахматисты продолжили победную традицию мини-футбольного клуба «КПРФ» под руководством И.И. Мельникова. Так держать! Желаем «красным гроссмейстерам» новых ярких побед, в том числе — на XXXI командном чемпионате России в Сочи в мае следующего года!»

Напомним, созданная в 2019 году по инициативе первого заместителя Председателя ЦК КПРФ Юрия Афонина и при активной поддержке лидера партии Геннадия Зюганова мужская команда «КПРФ» по шахматам на первом же своём чемпионате России заняла второе место в высшей лиге, обеспечив себе путёвку в премьер-лигу. И на каждом последующем командном первенстве «красные гроссмейстеры» добивались всё более высоких результатов, заняв в 2021-м четвёртое место, в прошлом – призовое третье, в мае 2023-го – второе.